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F~ <KonU TESTI M

I. Asagidaki ézelliklerden hangisi madde-
min gaz héline ait d:gh'dir?

Yandaki gﬂr:ll'l'lr:
gére, u:agidnkﬂlr-

den .I"'.-:rnghf :Erh-

A) Bulunduklar ortama yayilirlar.
nebilir?

BB) Belirli bir hacimleri }mkh.rr.

C) Sikistirilamazlar. A) Swnilarin belirli bir sekli vardir.
D) Cok kacuk gézeneklerden kacabilir- D) Kicak taneli katilar bulunduklar

ler. kabin seklini alirlar.
C ) Sivilar sikistirilamazlar.

D.j &ﬂz’ﬂr bl.l'f{.!ﬂdl}kiﬂf'! ortama }I’ﬂ}“hf‘

fﬂ!"'.

L . f;:indg su olan
bir siringa gdr-
seldeki Eibf itil-
meye calisiliyor.

3. Maddenin ha"“erfylre H'Er'ﬁ' asagiduki de-
ney }rﬂprf:}mr 'ﬂgrefmen elindeki par=

Mart

5‘””5“"‘" hareket etmemesi "5""§""J“' flma sxk!yar. Parfamin kokusunu sinif-

kilerden hangisi ile agiklanabilir? taki herkes aliyor.
A) Swilarin belirli bir sekli vardir.
B} Swilar sikistirilamazlar.
C) Swilar akicidir.
= D) Swilar konulduklar: kabin seklini alir-

jﬂ!’.

Ogrifmin bu d:n:'_n_.r.'l a:ngjdnkﬂlrﬂ:ﬂ
hangisini anlatmak istememistir?

A) Gazlar bulunduklari ortami doldu-

= — e r——

rurlar.

. Karbandinksif. Dogal gaz !
B ) Gazlar kicik deliklerden kacabilir-
Hava ﬂksijen | .

C ) Gazlar bulundukl tamd -
Yukarida verilen maddelerden ka; ta- ). Gaxlar:_bulun i A <2t b o et

nesi guzdlr?
Al B)2 C)3 D)4

lirlar.

D) Gazlarin bir sekli vardir.



;Maddsgi Taniyalim
é :Eef!‘n’i bir hacmi yﬂkfur_ -
| SJRishrifﬂbiﬁr_

Yukarida verilen szellikler hangi sege-
nekteki maddeye aittir?
A) Su D) Duz

C ) Su buhar: D) 5&1'1531'

¥ A H}mr madde farkli hdllerde bulunabilir.

H:uﬁ:dnﬂhrﬂ:n hn‘h&]ﬂ }mknrrﬂnkf bil-
giye drnek degildir?

A) Su - Buz
I3) Demir = Erimis demir
C) Agac - Tahta

D) Mum - Erimis mum

Mart

3. Eq}r;:i.;:ak yagi] (Limnnafa (ﬂuman ]

[ Oksjen | [ Mum |

Yukarida verilen maddelerden kac ta- I

nesi oda :f:nkl'rgrnﬂn sividir? |

A)l B)Z C)3 D)4

7. Ka 'h- = :

%, Unite

.Eiw
3. Belirli bir sekli |

'..-'ﬂrd!r.

I. Belirli bir sekli
}ruki‘ur.
2 Delirli bir hac-

mi vardir.

4. Belirli bir hac- |
mi yﬂkfur_ I
Gaz |
5. Belirli bir sekli
' y::rkfur. '
& Belirli bir hac- |

mi vardir,

Yukaridaki maddenin hélleri tablosunu
dolduran Talin;

. Twve3 yer d'egi;h'rmeﬁ.
Il. Z veY yer degistirmeli.
I1l. % ve 6 yer degistirmeli

islemlerinden hnr:g.ﬂlrini u}igul'n'rsu
tablodaki }rﬂnhﬁarf dizeltmis olur?
A ) Yalniz | B ) Yalniz I
C)lvelll D)l velll
10. ! '
| Katilarin belirli bir sekli vardir.
I;." "\rr
Gazlar Swilar
akiskandir. _ sikistirilabilir. :

l.akis £ cikis 3. cikis Y cikis

Yukarida Hfgr'.l'lrfn dugru b ya da yan-
hs Y eldujuna karar verilerek ilerlen-
:ﬂgfnd: hang! cikisa uh;rfjr?

A) 1. eikis B)Z cikis
C) 3 cikis D)4 cikis

[5-D|

&C | 7-C B 1%C10-Al

| 1-€c12-B [3-D|4-B

i
ari P
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Dereceli silindirdeki sivilarin hacimle- 't e

rinin bayakten kicaje dogru siralamsy Katlesi 800 g olan bos kaba sivi konul-
hangi secenekte verilmistir? dujunda toplam kitle 1 kg oluyor.

A) Sat - Limenata - Su Buna gore. kaptaki sivinin katlesi kac
B) Sat - Su - Limonata gramdir?

C) Su - Limonata - Sat A)200 B)300 €)400 D) 500

I}] Su - Sat - Limonata

L.

200 =

g £

- 2% [ 2000mL=2L |3000L=3mL |

5B, 100
7 D%’ (12 L= 12000 mL | & L =8000 mL |

I¢inde su ve tas bulunan kapta su sevi- Hacim birimleriyle ilgili yukaridaki do-
yesi 300 mL dir. nasimlerden kag tanesi yanlistir?
Tasin hacmi 120 mL olduguna gére, su- Al B)2 C)3 D) Y
yun hacmi kag mL'dir?
A)280 DB)340 C)380 D)4H480

3. 1. Katlesi yoktur. 1
|
.'

2 Hacmi yoktur. -

3. Belirli bir sekli ynkfur. : [ 2 kﬂ = 2000 3 J[ 2000 3= ? kﬂ J
Yukaridakilerden hungihrf 1§1§in mad- : [ 3 g= 8000 kg ][ 4500 g= 45 kﬂj
de olmamasinin nedeni d:gﬂ'dir?

A)lvel B)1lves Katle birimleriyle ilgili yukaridaki d&-
I nGsimlerden kag tanesi dugrudup?

ClZvel D) Yalnz 3 Al B)2 C)3 D)4

& St Fen Bilimieri POLIK



Maddeyi Taniyalim

Maddelerin  uza }rd a kapfm:l' igl

VI ovsesecensarresssnets adi verilir.

Yukarida verilen tarmmin :'.'-'ng‘ru sekilde

tamamlanmas: igin Eﬂ-ﬂugn .ﬁnngi:ﬁ ge-
tirilmelidir?

A) kirtle B) hacim
{:j ugrrhk D) dara

E

Bir dereceli silindirde su ve tas varken
su seviyesi 7100 mL ¢izgisindedir. Tas
k-ﬁla'f'ﬂ'n (:Ikﬂ'r’l]rdlﬁ'iﬂdﬂ su seviyesi &00
mL cizgisine iniyor.

Buna gore, }ruharlduh bﬂgh'tr&ln asa-
ﬁlﬂ‘ﬂk”lrdliﬂ hnngll'lri'nl ulasilamaz?

l. Tasm hacmi

2. Suyun hacmi

3. Tasin katlesi

A) Yalniz 3 B)lvel
C)Zve3 D)1.2ve3

. Nil bakkala ﬂidl'F 5 Fﬂkef yag satin ali-
}I‘Ul".

Bir Fuk:f yagin katlesi 200 g uHugl.}-
na gére, Nil'in n'ngJ fup.l'um "rﬂg katlesi
l:a; kg'dlr?

Al B) 200
C) 400 D) 1000

Mart

700 4

3

Yukaridaki terazilerin hungﬂ:r!n!n du-
rumu dngrudur?

A) Yalrz 1
C)lvel

B) Yalniz 3
D)2ve3

1.l. Litre ve mililitre sivilarin hacmi &l-

calarken kullanilan hacim birimleri-

dir.

ll. Dereceli kﬂ'ﬂ ile sadece sivilarin
hacmi dlcilar,
1.1 litre = 100 mililitredir.

Yukarida verilen ifadelerden ﬁungh':ri _Tﬁ
dogrudur?

A) Yalmz | B)lvell
C) I velll D)lvelll
oy SR N N . N ile alcalar.

Yukarida verilen ifadenin dﬂgru olmasi
igin bu:fuga hungl.tl' }rm.l'muhdlr?

A) dereceli silindir
B,j cetvel

L ) esit kollu terazi
D) k”ﬂﬂrﬂ'm

|I-Bl2-c|3-D|4A|5-A|l6B|7-B|8-Al|7-A10-D|11-4]|12-C]

o
I i
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l. Yaz mevsiminde gines altinda tutulan

bir buz [ L - L R

Yukaridaki Eﬂ;hga hﬂﬂgi secenekteki
ifade :.rnz:fnmaz?

A) 1simr

D) erir

C) hél degistirir
D) kat: héle gecer

Gérselde n;aﬁ:r.‘uh nl':ry.l'urdan I'm:rﬂgl.l'lri
gerceklesebilir?

1. Isinma
2. Erime

3. Hal degisim

A) Yalniz 1 B)lvel
C)2ve3 D)l.2ve3

. .i- SU}f-ﬂ' $Ekﬂir kunufmas:

2. Mumun isitilmasi
3. Demir pargasinin _qr'.irne.s]'i' ortama
konmasi

4 Kati cikolatarn sngufufmasp
Yukarida verilenlerden hnngisind: hél
d:ghimf gbzhrnbmr?
Al B)2

C)3 D)4

Marh

Y Maddeler 151 alarak veya Isi vererek

bir hilden baska bir héle gecebilir. Bu

duruma

Yukarida verilen tarmmun ﬁngm olmasi
igin bﬂﬂugﬂ h:mghi' gclrﬂtﬂdir?

ad verilir.

) soguma
D) denma

A) isinma

C) hél degisimi

. Katilar ... 1) . hél degistirir.

Swilar .....(Z).... hél degistirir.

Yukaridaki comlelerdeki | ve £ numarali
bosluklara n‘;agldaﬁ.l'.'tru'tn hﬂﬂgiﬂ }rr.[:l.l'-
malidir?

! Z
A) sitildiginda sogutuldugunda
B) sejutuldujunda  sedutuldugunda
C) sejutuldujunda  eridiginde
D) isitildiginda eridiginde

. Dazi maddelere sekil vermede erime

Ve dﬂﬂmn‘ Dfﬂ}’jﬂ'r"!ﬂﬂ‘ﬂﬂ '.Fﬂ'}l"lffﬂl.ﬂﬂl'hr.

Asagidaki é§rencilerden hangisi bu duru-
ma &rnek vermistir?

) QO i di ekimek vtk

| Frasi

B) %?d:ﬂ- | .'qn'hr;r.;;};:.:-n .I'.H.:jEI-!'k }I’EI'FI.’- .

‘ "'ll'HCISl

c) . | - -
|':°' R -lLimnnﬂ'fﬂ}rﬂ buz atil-

&‘ L:.']masi_, —

D’* # A .-__,.l D}ﬂ-‘ﬂ hnmuruyﬂ'a EI'P"ﬂbﬂ.

a — |. yapilmasi

[1-D|2-D|8-BlYCl5A &8




EMaddsyr’ Taniyalim % Unite

I. Maddenin sekil verilmis hdline 4. Asagida verilenlerden hangisi bir esya
denir. degildir?

Yukaridaki bosluk asagidakilerden hangi-
si ile tamamlanmalidir?

A) cisim B) kat g
C) goz D) esya |
Un
Z. Cisimlerin belirlir bir katlesi C) | - v D)
vardir. O %{‘ _“H;ﬂw"
PRENE .
DBazi maddelerin belirli bir kat- O i v 'r':l r 4 J
lesi nfmﬂ}rﬂbmn Koltuk Kalem
Isik bir maddedir ama cisim héa- O
line Heﬂrﬂamﬂz ‘E 5 Modd O
- a (=] s51m
Yukaridaki camlelerin yanfnrmdnki' ku- g Hﬁﬂ; : Masa
tucuga ciimle dnﬁru ise LV, 'fﬂ'nh; ise Cam Kavanez
il }-'nzrfﬂcﬂkﬁr. EHSff - g::j"
Kutularin dogru olarak doldurulmus héli e ] Sl
asagidakilerden hangisidir? Yukaridaki eslestirmelerden kag¢ tanesi g
AP B 9P V@ | M
D ® @ - A)l B2 ' - DY
Ba Bl
3. Cisimler. agagidaki hallerden hangisinde | © Agac = [axq
Lo 9 ngﬂn masa arasindaki iliski u;ngrduh‘-
lerden fmnsiﬂndl yﬂkfur?
G
F” o5y s | i'qj Plastik —=> ﬂ}runcﬂk araba
B) Kati veya sivi ; B) Camur —= Heykel
C) Sadece kat ! C) Kar == Kardan adam
D) Sadece gaz D) Su 2y Buhar

[1-Al2-c|3-C[4B[5-D]éD]



